



东方少年

学生报

NO.493 (总第1043期)

“东方少年科学讲坛”走进第七年

科学家当“主厨” 科技营养大餐进校园



活动直击

足不出校了解大飞机

“大飞机”是一个经常见诸媒体的高频词汇。很多同学都对大飞机充满了好奇。市青少年活动中心的老师们注意到同学们的这一诉求,3月24日,“东方少年科学讲坛”系列活动就邀请到了上海航宇科普中心的徐敏伟老师来到上海市民办扬波中学,为同学们带来了“走近中国大飞机”的主题科普讲座。

讲座中徐老师给大家讲解了大飞机的概念,解析了大型客机的基本分类以及现在世界上主要的飞机制造公司所投入设计运营的主要机型,最后着重介绍了我国在大飞机研发和制作领域的工艺水平、大型客机C919的发展概况。

杨波中学8年级的王同学说,以前,只是经常在新闻里看到“大飞机”,这次通过徐老师的讲解,才知道大飞



精彩导读

网上祭扫,现场祭扫

——小朋友们在行动

» 2版

惨剧就在身边,

时刻注意安全

» 3版

快乐的小农田

» 4版



体验快乐成长安全“童行”

很多小朋友都喜欢参加职业体验活动。在“东方少年科学讲坛”的菜单里就有一场原汁原味的职业体验活动。在职业体验房里,同学们换上各种职业装,拿起各式各样的“工作器械”,体验了一把当保育员、消防员、医生、警察的乐趣。在职业体验快乐之余,同学们还学会了很多职业技能,比如人工呼吸、消防救灾、保育护理等。小朋友们都说体验过各种职业后对大人们所从事的工作有了更深的了解,同时大家也学会了一些生活技能,这真是一个非常有意义的活动!

